

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Hans-Josef Bracht (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

Kosten des Ruanda-Aufenthaltes von Herrn Herzog (II)

Die **Kleine Anfrage 815** vom 22. Juni 2007 hat folgenden Wortlaut:

Mit Datum vom 27. April 2007, Drucksache 15/1040, hat die Landesregierung eine erste diesbezügliche Anfrage beantwortet. Die Antwort hat die bis zu diesem Zeitpunkt angefallenen Kosten im Zusammenhang mit dem Ruanda-Aufenthalt von Herrn Herzog dargestellt.

Ich frage die Landesregierung:

1. Sind inzwischen weitere Kosten angefallen? Wenn ja, welche?
2. Rechnet die Landesregierung für die kommenden Monate mit zusätzlichen noch nicht berücksichtigten Kosten?
3. Von welchen Gesamtkosten geht die Landesregierung aus?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 11. Juli 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Für die Dauer des Aufenthaltes in Ruanda hat Herr Herzog zwischenzeitlich weitere anteilige Auslandsdienstbezüge in Höhe von 386,93 € erhalten.

Außerdem sind noch Mietwagenkosten in Höhe von 61,37 € angefallen.

Zu Frage 2:

Nein.

Zu Frage 3:

Unter Berücksichtigung der noch nicht abgerechneten Trennungsgeldansprüche belaufen sich die Gesamtkosten auf ca. 7 600 €.

In Vertretung:
Roger Lewentz
Staatssekretär